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Prova I Simulado 
Nome:___________________________________________________
Observação. Nas questões abaixo a resposta só será válida se for justificada por cálculos.
1)  Determine a potência na fonte V1 e V3 e diga se é ativa ou passiva:
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	Resposta:

Pv1 = 25,63mW (aprox) ativa; 

Pv3 = O W 



2)  Se R pode ser ajustada a qualquer valor. Qual é a máxima potência que poderia ser dissipada por este resistor?
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	Resposta: 

VR=6,314V

PRMAX = 30,29 W (aprox)



3) Através do princípio da superposição, calcule a corrente i no circuito apresentado na figura abaixo.
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Resposta: i(t) = 
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